

我省夏粮平均亩产突破400公斤大关

新华社郑州7月21日电(记者 双瑞)国家统计局河南调查总队日前公布,今年河南夏粮亩产量突破400公斤大关,表明河南夏粮生产水平已实现由中高产到高产的跨越。

统计数据显示,今年河南夏粮播种面积为8150万亩,平均亩产409.7公斤。其中,小麦播种面积8110万亩,平均亩产410.5公斤,总产量为332.9亿公斤,比上年增长10.25亿公斤,增长3.2%,今年是2007年以来增产幅度最大的一年。

这是国家统计局河南调查总队组织42个国家调查县调查队,对400个调查村1200个耕地样本单位区收取3039个样本,实割实测超级汇总推算的结果。

河南夏粮之所以能在高起点上获得增产,国家统计局河南调查总队分析认为,有科技应用、水利改善、老农帮忙等几大重要因素。秋冬播期间机耕、玉米机械化秸秆还田、测土配方施肥、播种期病虫害防控等科技应用到位,小麦生产返青期和生长期雨水充沛,成熟收获期天气良好,收晒质量高。

从2003年至今,河南夏粮产量已实现“十二连增”,占全国总产量的近1/4,河南成为全国夏粮总产量唯一超过300亿公斤的省份。

7月20日,在青海省门源县的祁连山脚下,一辆轨道作业车在铁路路基上施工作业。

日前,兰新铁路客运专线施工进入最后冲刺阶段。被誉为“钢铁丝绸之路”的兰新铁路客运专线,全长1776公里,设计最高运营时速达250公里,是目前世界上一次性建设里程最长的高速铁路,也是我国首条在海拔地区修建的高速铁路。

新华社记者 王颂 摄



“钢铁丝绸之路”施工进入关键阶段

新华社北京7月21日电(记者 陈菲)记者21日从最高人民法院获悉,日前又有5名地方厅级领导干部被检察机关立案侦查。

广西检察机关依法决定对梁景理立案侦查

日前,广西壮族自治区人民检察院决定,依法对广西柳州钢铁(集团)公司董事长、党委书记梁景理(正厅级)涉嫌受贿罪、贪污罪立案侦查,并采取强制措施。

5名地方厅级官员被立案侦查

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对国网宁夏电力公司银川供电公司原总经理马林国(副厅级)涉嫌受贿罪、贪污罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

宁夏检察机关依法决定对高重瞳立案侦查

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对自治区经济和信息化委员会原副主任高重瞳(副厅级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

宁夏检察机关依法决定对黄全福立案侦查

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对自治区农牧厅原巡视员黄全福(正厅级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对自治区经济和信息化委员会原副主任高重瞳(副厅级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

宁夏检察机关依法决定对高重瞳立案侦查

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对自治区经济和信息化委员会原副主任高重瞳(副厅级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对自治区农牧厅原巡视员黄全福(正厅级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

宁夏检察机关依法决定对黄全福立案侦查

日前,宁夏回族自治区人民检察院决定,依法对自治区农牧厅原巡视员黄全福(正厅级)涉嫌受贿罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



我国网民手机上网比例首超电脑

据新华社北京7月21日电(记者 高亢 罗宇凡)中国互联网络信息中心21日发布数据显示,截至2014年6月,我国网民手机上网使用率达83.4%,首次超越传统PC使用率,手机作为第一大上网终端设备的地位更加稳固。

据了解,截至今年6月,我国网民规模达6.32亿,较2013年年底增加1442万。互联网普及率为46.9%,较2013年年底提升了1.1个百分点。同时,中国网民的人均周上网时长达25.9小时,相比2013年下半年增加了0.9小时。

沪昆高速特大交通事故追踪: 20名责任人被控制 其中10人被刑拘

新华社长沙7月21日电 记者从国务院“7·19”特大道路交通事故危化品燃爆事故调查组获悉,沪昆高速邵怀段特大道路交通事故危化品燃爆事故发生后,在公安部的统一指挥协调下,湖南、福建、四川公安机关目前已对事故中涉及非法生产、销售危险化学品,非法改装、伪装车辆和非法运输危险化学品,以及不履行主体责任,违规从事客运的有关企业法人、安全管理人员、违法经营者等20名责任人采取了控制措施,其中10人被依法刑事拘留。

民政部门向受灾群众发放发霉面包 海南省民政厅将启动问责机制

新华社海口7月21日新媒体专电(记者 罗羽)有网友发文称,因超强台风“威马逊”受灾的海南省文昌市翁田镇群众,收到了民政部门发放的发霉食品。海南省民政厅厅长苗建中在21日下午召开的新闻发布会上证实了这一说法,并表示将追究相关责任人责任。

20日,网友“刚峰”在博客里发表文章说,20日下午4时,当他们一行人带着爱心企业的救援物资进入遭受超强台风重创的海南省文昌市翁田镇茂山村委会宝宵村时,该村村民告诉他们,下午1时,全村200多位村民接到通知去镇政府领取了7箱矿泉水和2箱面包的救灾物资,但打开一看发现是过期的发霉食品,食品包装袋上的生产日期为2014年7月1日,保质期半年,厂家为福建漳州龙海一家名为金旺达的食品公司。

“刚峰”表示,保质期半年的食品为何不到20天就发霉?谁是政府救援物资的采购方?

在21日下午1时召开的海南省政府抗风救灾新闻发布会上,海南省民政厅厅长苗建中表示,对于网友和村民反映的民政厅向文昌市发放的救灾食品有发霉情况,经核查属实。民政厅经过调查后,已经封存了该批问题食品290箱,并派驻专案组前往文昌调查。他同时表示,在查清责任后,将启动问责机制,追究相关责任人责任,并把调查结果公之于众。

苗建中说:“此次事件实在令人痛心,责任在民政厅,我们向受灾群众表示歉意。”

2014“河南最美村官”候选人事迹

漯河市源汇区干河陈乡干河陈村党委书记兼村委会主任林东风: 只能让群众得实惠

作风务实、为人厚道、处事公道,是人们对林东风的一致评价。1982年从部队复员后,他被分配到漯河市粮食局工作,不久被任命为粮食局食品厂厂长,1985年又被推荐到省粮校深造。但每当回到老家干河陈村,看到村庄环境脏乱差、大部分村民生活困难时,事业上顺风顺水的林东风都被深深地刺痛。

1993年,干河陈乡党委邀请林东风回村任副书记,他二话没说毅然辞官回村。面对亲友的不理解,林东风说:“干河陈是生我养我的地方,我得为村里的老少爷们儿做点力所能及的事。”当时,村里用卖地款办的几家小企业只有投入,没有产出。

经过深入摸排,林东风制订了一企一策的治理方案,进行大刀阔斧的改革,当年扭亏为盈,赚了43万元。1995年,林东风当选为村委会主任,翌年又被任

命为村党总支书记,从此一干就是19年。“只能让群众得实惠,不能让群众受连累。”这是林东风对村民做出的郑重承诺。在工作中,他始终把为群众谋利益作为出发点和落脚点,努力让发展成果惠及每一位村民。

“村民人均收入达3.5万元,无偿持有开源集团股份年年分红,去年每人分红5000元;60岁、70岁以上的村民每月分别领取养老金1400元、1600元,残疾人享受60岁村民待遇;村民均住在宽敞整洁的小区内;社会保障覆盖率达100%,村民因病住院,国家报销后余额由村集体全报……”干河陈村村民在介绍自己的生活时,很多人感叹“很幸福”。

如今的干河陈村,已实现老有所养、老有所为、少有所教、病有所医、闲有所乐。(刘广超 徐晓伟)

三门峡市卢氏县狮子坪乡毛河村党支部书记夏明云: 放弃万元户干起村支书

“一年种二亩田,不够吃也没啥穿。”这是以前三门峡市卢氏县狮子坪乡毛河村人口中的顺口溜,一直在贫困线上徘徊的生活,是从小生活在村里的夏明云最深的体会。

1990年,还是邻村小学校长的夏明云,开始摸索食用菌种植,一家人在山里盖个简易屋,进行椴木香菇培育。一年后,种菌出苗,卖上了好价钱,夏明云也逐渐成了村里少有的万元户。

而也是那一年,毛河村上任村委卸任后,县乡领导决定让夏明云接手。

“村里没有一分钱,600多口村民也都盯着你,说实话很有压力。”然而,没有退缩的夏明云毅然接任村委会主任;1997年,再次接任毛河村党支部书记。

他说,除了担当外,更多的是因为当时村里的贫穷触动了心。“那种感觉很难受,我不希望我们村子一直都是这样!”(房琳 闻斌)

之后,夏明云除了毫无保留地将食用菌种植技术带给村民外,更是改良技术,发展袋料种植。如今的毛河村,几乎家家都种植食用菌,每年数万元的收入,让村民的腰包逐渐鼓起来。此外,养殖大鲵、出售中药材、毛河烧酒等其他产业也让村民得到了更多实惠。

近年,卢氏县领导等多次到该村调研工作,在卢氏县委组织部贴心帮扶下,毛河村迅速走上了旅游发展之路。

2012年5月,毛河村引进总投资3.45亿元的度假区建设项目,将依托毛河村红豆杉的种植观光,加上当地的毛河烧酒,5年内内打造一个生态休闲的特色旅游景区。

“18年的村支书,现在想想做过的事,很知足!”采访结束时,夏明云笑着向记者感叹道。(房琳 闻斌)

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-39	涧西区南村改造西苑路与康滨路西南角	19231.97	商住用地	容积率≤6.0 建筑密度≤35% 绿地率≥25%	住宅70年 商服40年	4455	5140

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并

按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,请参见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年8月18日17时前登录洛阳市公共资源网上交易

系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年8月18日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2014年8月11日9时,截止时间为2014年8月20日16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞

价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)LYTD-2014-39地块竞得人在涧西区政府指定区域提供4.21万平方米安置住宅,由涧西区政府以成本价购买,以安置村民、保障村集体经济发展。建设工期不超过24个月(以土地出让合同签订之日起算)。竞得人须就履行上述条件作出书面承诺。

(三)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式

出让方联系人:洛阳市国土资源局 郝爱军 0379-63305991

承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 靳小燕 0379-69921078

数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072

洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2014年7月22日